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ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΟΜΉ ΕΠΙΛΟΓΗΣ #5
(Από το Στέκι των Πληροφορικών –Θέμα 3 Επαναληπτικό Διαγώνισμα 2007-2008)
Ένα παιδί ελέγχεται για το ζάχαρο και την πίεση του αίματός του. Ανάλογα με το τι θα δείξουν οι εξετάσεις το παιδί κατατάσσεται σε μια από τις παρακάτω κατηγορίες:

	Εξέταση
	Στάδιο λήψης μέτρων
	Στάδιο προειδοποίησης
	Φυσιολογικό στάδιο
	Στάδιο προειδοποίησης
	Στάδιο λήψης μέτρων

	Ζάχαρο
	< 60
	[60, 70)
	[70, 110)
	[110,120]
	>120

	Πίεση
	< 8
	[8, 10)
	[10, 12)
	[12, 14]
	> 14


Όπου  [60,70) σημαίνει  ζάχαρο>=60 και ζάχαρο<70.

Να κατασκευαστεί αλγόριθμος σε ψευδογλώσσα που να διαβάζει την τιμή του ζαχάρου και την πίεση κάποιου παιδιού και να εκτυπώνει μήνυμα σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

	Στάδιο
	Μήνυμα

	Φυσιολογικό στάδιο
	Οι εξετάσεις είναι φυσιολογικές

	Στάδιο προειδοποίησης
	Οι εξετάσεις είναι λίγο έξω από τα όρια

	Στάδιο λήψης μέτρων
	Πρέπει να επισκεφθείτε το γιατρό


Για παράδειγμα, αν κάποιος μαθητής έχει ζάχαρο 125  και πίεση  11 τότε θα εμφανιστεί το μήνυμα  "Πρέπει να επισκεφθείτε το γιατρό"  δηλαδή  μετράει η χειρότερη από τις  δύο μετρήσεις.  Ομοίως αν το ζάχαρο είναι  80  και η πίεση  14.5 τότε και πάλι ο μαθητής βρίσκεται στο  "Στάδιο λήψης μέτρων".  
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